Prezentacja wynikéw scenariuszy

dla kwoty inwestycji 50 000 PLN
Caspar Obligacji A (Caspar Parasolowy FIO)

Scenariusz Scenariusz Scenariusz Scenariusz Scenariusz
warunkow skrajnych niekorzystny umiarkowany korzystny
Miesiqc Wartosé 1 rok 2 |ata 1 rok 2 lata 1 rok 2 |ata 1 rok 2 lata
kohcowa wartosé
Czerwiec inwestycjl 37 530 39 820 40 750 39 820 50 790 51 550 55 440 54 820
2023 $rednia roczna
stopa zwrotu (%) -24,9% -10,8% -18,5% -10,8% 1,6% 1,5% 10,9% 4,7%
kohcowa wartosé
Maj inwestycii 37 530 39 820 40 750 39 820 50 790 51 670 55 440 54 820
2023 doog et -249%|  -108%|  -185%|  -10,8% 1,6% 17%|  109% 4,7%
kohcowa wartosé
Kwiecief inwestyci 37 530 39 820 40 750 39 820 50780 51 850 55 440 54 820
2023 frednia roczna 24,9% 10,8% 18,5% 10,8% 1,6% 1,8% 10,9% 4,7%
stopa zwrotu (%) e /0 T/ T2 /0 TV 070 Q70 770 /7o
kohcowa wartosé
Marzec inwestyci 37 530 39 820 40 750 39 820 50770 52 020 55 440 54 980
2023 $rednia roczna
stopa zwrotu (%) -24,9% -10,8% -18.5% -10,8% 1,5% 2.0% 10,9% 4,9%
kohcowa wartosé
Luty inwestyci 37 530 39 820 40 750 39 820 50 750 52 090 55 440 55 560
2023 §rednia roczna
stopa zwrotu (%) -24,9% -10,8% -18,5% -10,8% 1,5% 2.1% 10,9% 5,4%
kohcowa wartosé
styczen inwestycji 37 530 39 820 40 750 39 820 50 750 52 340 55 440 55 670
2023 fredrnia roczna 24,9% 10,8% 18,5% 10,8% 1,5% 2,3% 10,9% 5,5%
stopa zwrotu (%) et s /o IRt TP/ TR 270 270 70 70




Prezentacja wynikéw scenariuszy

dla kwoty inwestycji 50 000 PLN

Caspar Obligacji A (Caspar Parasolowy FIO)

. Scenariusz Scenariusz Scenariusz Scenariusz
Scenariusz . . . .
warunkow skrajnych niekorzystny umiarkowany korzystny
Miesiqc Wartosé 1 rok 2 |ata 1 rok 2 lata 1 rok 2 |ata 1 rok 2 lata
kohcowa wartosé
Grudzien inwestycjl 37 530 39 020 40 750 39 020 50 750 52 360 55 440 55 670
2022 rednia roczna -24,9% 1,7% -18,5% 1,7% 1,5% 2,3% 10,9% 5,5%
stopa zwrotu (%) 770 h/e 70 Thhense 70 70 70 7o
kohcowa wartosé
Listopad inwestycii 37 520 36 990 40 750 36 990 50 750 52 400 55 440 55 670
2022 rednia roczna -25,0% _14,0% -18,5% -14,0% 1,5% 2,4% 10,9% 5,5%
stopa zwrotu (%) /e e /e /e 270 e 70 70




